

越南派工作组赴英国处理货车惨案事宜

新华社河内11月3日电 越南政府门户网站3日消息,越南总理阮春福已指示越南公安部和外交部立即派出由部领导带队的工作组前往英国,与英方协作处理货车惨案相关事宜。消息说,在听取越南外交部和驻英使馆关于英国埃塞克斯郡货车内遇难者身份的报告后,

正在泰国曼谷参加东盟峰会及相关会议的阮春福向遇难者亲属表示慰问,并指示地方政府帮助遇难者亲属早日走出伤痛。越南副总理兼外交部部长范平明2日也通过社交媒体向遇难者亲属表示慰问,并称越方将就此案继续与英国有关部门密切合作。

英国驻越南大使加雷思·沃德2日通过使馆社交媒体账号发布声明说,目前英方尚无法公布遇难者具体身份,埃塞克斯郡警方将继续与越南政府和其他方面密切合作,以确定遇难者身份,并向在这场悲剧中受影响的人们提供帮助。英国警方10月23日在英格

兰东南部埃塞克斯郡一工业园区内的一辆集装箱货车里发现39具遗体。埃塞克斯郡警方当地时间11月1日晚发表声明说,警方目前认为39名遇难者均为越南人。越南外交部2日发表声明说,此事为严重的人道主义悲剧,越方强烈谴责人口贩运,希望英方尽快完成调查。

特朗普选定国土安全部新“掌门”

本报讯 当地时间11月1日美国白宫确认,联邦政府国土安全部分管政策事务的高级官员查德·沃尔夫将出任代理部长。

美国总统唐纳德·特朗普11月1日在白宫向媒体证实,他将任命代理副部长沃尔夫出任这一联邦机构的代理部长。

媒体记者问及沃尔夫是否会执掌国土安全部,特朗普回答:“我让一名非常优秀、受人敬重的人坐在那个位置上,他正在承担代理职责。我们可以看看(他)后续表现如何。”

国土安全部现任代理部长凯文·麦卡利南今年4月就任,因为没有能全面执行总统议程而遭到批评,10月早些时候宣布当月底卸任,后来表示再多供职一段时间,以便与继任者平稳交接。

白宫发言人霍根·吉德利11月1日晚些时候确认:“正如总统所说,凯文·麦卡利南干得相当好,将在退伍军人节后离任。麦卡利南离任后,查德·沃尔夫将临时担任代理部长。”退伍军人节是11月11日。

美国移民研究中心分析师马克·克里科里安认为,如果沃尔夫无法有效遏止非法移民涌入,白宫可能很快再次给国土安全部换“掌门”。(新华)

泰80头野象狂奔致3人死亡

本报讯 据泰国《世界日报》昨天报道,日前,泰国北柳府的一片森林里,发生了一起80多头野象狂奔事件,瞬间摧毁了林区附近的3个工棚,导致3人死亡。

据报道,北柳府他达杰县县长透露,在当地一家野生动物保护林区一片梭树林里,80多头野象因不明原因集体狂奔,瞬间摧毁3个受雇砍伐树木的柬埔寨劳工的工棚。工棚中的6名柬埔寨籍劳工拼命奔逃,但不幸的是一人命丧当场,两人处于失联状态。

11月1日,当地警方和保护区工作人员兵分两路,再次在事发地点方圆200米内展开搜救工作,找到了两位失联者的遗体。据悉,这两位遇难者是一对夫妻,两人遗体相隔约50米。

报道称,从这对夫妻的死状来看,他们可能从大约200米外的工棚跑到了该处,并试图前往相对安全的村庄寻求庇护,但由于这批野象数量太多,遍布整个林间,以致他们无路可逃,最终死在林间。(中新)

今年申请来德国难民约三分之二遭拒

新华社柏林11月3日电(记者张远任)据德国《星期日图片报》3日报道,今年约三分之二的难民申请遭德国政府拒绝。

德国联邦移民和难民事务局局长汉斯-埃卡德·佐默日前接受《星期日图片报》采访时说,该局今年已收到难民申请11万件,预计全年收到的申请数量在14万件至145万件之间,低于2018年的16万件。

佐默说,目前只有35%至38%的难民申请获批,大部分申请人没有合理原因申请难民身份。“联邦移民和难民事务局有能力处理这些申请,但人们用申请难民的途径(留在德国)还是太多了。”

2015年欧洲难民危机爆发,上百万难民涌入德国,引发诸多社会问题。德国政府近年来不断收紧收留难民的政策,包括加速遣返滞留难民、扩大警察与移民部门权力等措施。



“中国图书展”亮相土耳其

当地时间11月2日,在土耳其伊斯坦布尔举行的第38届伊斯坦布尔国际书展上,几名土耳其小读者在中国图书展区浏览图书。第38届伊斯坦布尔国际书展当日在土耳其最大城市伊斯坦布尔拉开帷幕。“中国图书展”在本届书展亮相,吸引不少当地读者驻足翻阅。新华社记者 徐速绘 摄

美“天鹅座”飞船发射升空 将为空间站带去烤箱

本报讯 综合报道,美国当地时间11月2日上午约10时,美国宇航局(NASA)的直播画面显示,“安塔瑞斯”号火箭携带“天鹅座”货运飞船发射升空。“天鹅座”飞船将给国际空间站带去约3.7吨的货物。据报道,作为货运飞船,“天鹅座”有着“太空快递”之称,主要作用是为国际空间站运送补

给。其中最重要的是用于修理空间站上“阿尔法磁谱仪2”的特制工具。此外,“天鹅座”飞船还将给国际空间站的宇航员带去太空烤箱、跑车零件、防辐射背心等物资。不久后,宇航员将用烤箱,在太空中烤饼干!报道称,宇航员烤饼干可不仅仅是为了大快朵颐,还将测试

在高温和零重力环境下,饼干的形状及延展度会发生怎样的变化。提供太空烤饼干面团的饭店表示,进行“微重力实验”的目标,是要让长时间的太空旅程更舒适。除了烤饼干外,宇航员也将测试防辐射背心舒适度;一家汽车公司也送上跑车所使用

的碳纤维,让宇航员测量该材料直接暴露在太空中产生的影响。据悉,预计“天鹅座”飞船将于美国东部时间11月4日抵达空间站。按计划,“天鹅座”飞船将于2020年1月13日离开国际空间站,带走数吨垃圾并释放多颗小卫星,约2020年1月31日再入大气层焚毁。(中新)

叙北部边境城镇汽车爆炸致多名平民死伤 “叙民主军”:土耳其应负责

本报讯 综合新华社、央视消息,叙利亚通讯社11月2日报道,叙利亚北部边境城镇泰勒艾卜耶德当天发生一起汽车爆炸袭击事件,导致多名平民死伤。爆炸发生在叙利亚北部和土耳其接壤的城镇泰勒艾卜耶德,一辆装有爆炸物的汽车在当地一处市场被引爆,造成多名平民死伤和居民财产损失。

另据总部设在英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”提供的消息,至少有10人在爆炸中身亡,死者包括平民和土耳其支持的叙利亚反对派武装人员,另有20人受伤。泰勒艾卜耶德爆炸袭击发生后不久,叙库尔德武装所主导的“叙利亚民主军”发言人通过社交媒体表示,此次爆炸事件是

土耳其所策划的“空城计划”的一部分,想迫使当地居民逃离家园,以达到改变当地人口分布的目的。10月9日,土耳其军队进入叙利亚北部,打击被其视为恐怖组织的库尔德武装。10月13日,土耳其宣布占领叙北部边境城镇泰勒艾卜耶德。10月17日,土耳其和美国就土军在叙北部暂

时停火和建立“安全区”问题达成协议。根据土耳其和俄罗斯10月22日签署的谅解备忘录,自10月23日12时起,俄军事警察和叙边防人员开始协助库尔德武装人员和装备在150小时内撤至土叙边界以南30公里外的地区。10月29日,俄罗斯国防部说库尔德武装已撤出“安全区”。(杨成)